
„Отаџбина“: Упад РОСУ на север Косова резултат договора Куртија и Вучића. Једини начин да се ствари доведу у ред јесте да председник Скупштине Србије распише локалне изборе за четири општине на северу КиМ
среда, 31 мај 2023 08:54

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ најоштрије осуђује
брутално насиље које РОСУ полиција и снаге КФОР-а примењују према мирним
грађанима општина Лепосавић, Звечан и Зубин Поток. Оно што посебно изненађује
јесте понашање КФОР-а који за рачун сепаратиста у Приштини хапси Србе и предаје
их полицијским снагама сепаратиста. Овакво понашање КФОР-а је супротно
Резолуцији 1244 СБ.

  

  

Нажалост, оно што мора да се констатује јесте да је упад косовских полицијских снага на
север Косова и Метохије резултат договора Аљбина Куртија и Александра Вучића. Како
су председнику Србије били потребни аутобуси са Косова и Метохије да би одвезао
учеснике митинга 26. маја он се договорио са председником самопроглашене владе
Косова да му обезбеди аутобусе а он је заузврат испразнио и одвео Србе из поменутих
општина да би РОСУ полиција упала у те општине и истакла своје заставе. Више од 200
аутобуса (што је јавност у Србији могла да забележи) бројних аутопревозника са КиМ
као што су Бариљева-турс, Припарими, Фехми-компани, Кодра је 26. маја витлало по
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Београду и путевима Србије. Договор је одрађен по принципу: ти мени аутобусе, ја теби
општине.

  

Подизање борбене готовости Војске Србије од стране Александра Вучића, хитне
седнице Савета за националну безбедност су само „завођење за Голеш планину“ јер је
то нешто што смо много пута виђали а да није дало никакве резултате. То подсећа на ону
народну изреку „Трла баба лан, да јој прође дан“.

  

Једини начин да се ствари доведу у ред јесте да председник Скупштине Србије
Владимир Орлић распише локалне изборе за четири општине на северу Косова и
Метохије.

  

На несрећу Срба они данас немају владара који то сме да уради иако је он то по Уставу и
закону Републике Србије обавезан. Они имају кукавицу и манипулатора који гура
ненаоружане и голоруке Србе на дуге цеви РОСУ полиције и КФОР-а а он се из њих
крије у заветрини цвилећи, запомажући и неким јаловим поступцима обмањује грађане
Србије да он нешто чини за Србе на Косову и Метохији.

  

А ствари су тако једноставне. Оне гласе, расписивањем локалних избора Срби на северу
Косова и Метохије добијају своје одборнике и председнике општина у складу са Уставом
и законом Републике Србије за које гласа више од 98 посто грађана и које никакви
западни политиканти не могу да оспоре. На страну што је то директан шамар Аљбину
Куртију који покушава да буде већи Албанац од Тачија и Харадинаја јер нема ратну
биографију и онда то компензује насиљем и тортуром над грађанима српске
националности у јужној српској покрајини.

  

Оно што је још бизарно јесте да док се Срби купају у облаку сузаваца и димних бомби у
општинама на северу КиМ посланицима Српске листе у сепаратистичкој скупштини у
Приштини не пада на памет да ову институцију напусте јер им то не дозвољава
Александар Вучић.

  

Слична је ситуација била и током проблема са регистарским таблицама када председник
Србије није смео да методом реципроцитета узврати на противуставне мере владе
Аљбина Куртија. Епилог је такав да српских регистарских таблица на Косову и Метохији
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више нема док сепаратистичке регистарске таблице крстаре у остатку Србије. Опет се
Александар Вучић крио иза Срба на северу Косова и Метохије гурајући их на барикаде а
он сам није хтео да им олакша посао него је сепаратистима дозволио пролаз кроз
централну Србију. Такву своју политику назвао је „малом тактичком победом“ што је
велика превара а уклањање барикада је назвао политичким кораком у заштити живота
Срба на северу Косова и Метохије.

  

Нажалост, ни Срби на Косово и Метохији а ни српска држава немају будућност док овај
диктатор не оде са политичке сцене. Оно што може да се примети да ово насиље и
тортура које Аљбин Курти примењује на северу КиМ иде у прилог Александру Вучићу јер
се тиме скреће пажња са оправданих протеста Београђана због антидемократске и
криминално-корупционашке владавине председника Србије.

  

Како радили тако нам Бог помогао.

  

Косовска Митровица
  30.05.2023. године

  

Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“
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